



Eurol Hand Cleaner Whitestar

Ручное чистящее средство с эффективно действующим абразивом Номер статьи E601440 Версия 1.0 16/04/2025

Информация о продукте

Eurol Hand Cleaner Whitestar — это высококачественное средство для очистки рук без растворителей, которое также ухаживает за кожей рук. Благодаря нейтральному рН предотвращает раздражение кожи.

Eurol Hand Cleaner Whitestar разработан на основе эфиров жожоба, экстрактов алоэ вера, производных ланолина и экологически чистого абразива (на основе пластмасс).

Eurol Hand Cleaner Whitestar дерматологически протестирован и также является биоразлагаемым.

Eurol Hand Cleaner Whitestar идеально подходит для удаления смазочных материалов, тормозных жидкостей, топлив и жиров.

Хранить в защищенном от мороза месте

характеристики	Значение/Результат	Стандарт ASTM
Цвет	белый	
ФХ	6.0	